Slovni ulohy o pohybu

1) Cyklista vyrazil primérnou rychlosti 20 km/h. Za 3 hodiny za nim vyrazilo
stejnou cestou auto primérnou rychlosti 80 km/h. Za jak dlouho auto
cyklistu dohonilo?

2) Autobus jede z Prahy do Brna prdmérnou rychlosti 90 km/h.Za 30 min
vyjizdi za autobusem z Prahy auto, které autobus dojede za 1,5 h. Jakou
prameérnou rychlosti auto jelo a jak daleko od Prahy dohoni autobus?
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3) Jana odesla v 8 hodin rano z domu k babicce, ktera bydli 10 km daleko. V
8.30 za ni vysel bratr Jirka. V kolik hodin a jak daleko od babi¢¢ina domku
Jirka Janu dojde, jestlize Jirka Sel prdmérnou rychlosti 6 km/h a mladsi
Jana primérnou rychlosti 4 km/h?

4) Za dalkovym plavcem, vyrazil o 1 hodinu pozdéji maly motorovy ¢lun
rychlosti 10 km/h, ktery plavce dostihl za 15 minut. Jakou priimérnou
rychlosti plavec plaval?

_ t, =
u Vl - 1
§-.__3-‘-—-TL—_—T‘_‘:"=— ¢ S >
1
I o
Sy



5) V 14.00 h vyjel z Prahy smérem na Bratislavu kamion primérnou rychlosti
80 km/h. Za nim stejnym smérem vyrazilo v 15.30 osobni auto priimérnou
rychlosti 130 km/h. V kolik hodin auto kamion dojelo?
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6) Kamion jedouci po dalnici primérnou rychlosti 100 km/h ma pred osobnim
autem jedoucim za nim pramérnou rychlosti 120 km/h naskok 30 km. Za
jak dlouho auto kamion dojede a kolik pfi tom musi ujet km?

7) V 9.30 vyrazil Lukas od klubu pésky na ,Vodolskou kapku®, ve 12.00 za nim
po stejné trase vyjel Tomas na kole a ve 13.30 oba soucasné dorazili do cile.
Jak dlouha byla letos ,,Vodolska kapka“, jestlize v cili kluci zjistili, Ze
Tomasova pramérna rychlost byla presné o 10 km/h vyssi nez Lukasova?
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8) Na 400 m atletickém ovalu trénuji Milan s Karlem. Milan odstartoval a
bézel pridmérnou rychlosti 10 km/h. Minutu za nim vybéhl Karel
pramérnou rychlosti 12 km/h. V kolikatém kole Karel Milana dobéhl?
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